

# 我县“四式教育”激发基层党员学习党史热情

党史学习教育开展以来，我县针对基层党员，特别是老党员、流动党员、离退休党员等群体学习教育实际，推出“四式教育”，进一步激发基层党员学习热情，推动党史学习教育接地气、聚人气、入人心。

一是开展“集中式”教育。当前全县各乡镇各行政村防火工作任务紧迫，为切实解决农村党员党史学习教育时间不足、效果不明显问题，上磨坊乡在各村开办“农民夜校”。在防火工作结束后，夜间组织党员集中学习，包村干部、村党支部书记带头领学，党员集中自学与交流探讨结合，保证学习时间，提升学习质量。各乡镇还充分利用清明节期间返乡祭祖这一有利条件，组织返乡流动党员集中学习，深刻阐明党史学习教育的重大意义，引导流动党员学在时常、学在日常、学在经常。

二是开展“探访式”教育。枣林镇组织包村干部、第一书记、村党支部书记等同志为行动不便的党员、年迈的老党员送去党史学习教育四本必备学习材料，通过包村干部入村、帮扶责任人入户的形式开展一对一“送学上门”，切实满足学习需求，保证党史学习教育“不掉队”。在上门探访过程中，询问了解他们的身体状况、生活状况和需要诉求，并向他们征求事关全县转型发展的意见和建议，及时反映，推动解决，

让行动不便的党员、年迈的老党员有更多的获得感和参与感。

三是开展“清单式”教育。我县流动党员多、分布区域较为分散、管理难度大。为切实解决流动党员党史学习教育难的问题，上馆镇充分利用微信群、“学习强国”等平台，以村为单位建立党史学习教育微信学习群和“学习强国”群，由乡镇责专人每日精选党史学习教育内容，通过“清单模式”，实现送学上微信、上“学习强国”，把精华内容及时推送，方便流动党员随时随地展开学习，探索出一条灵活有效的学习教育路径。

四是开展“互动式”教育。为切实加强党史学习教育印象，提升学习质量和成效，新城城北社区邀请老党员、老退伍军人、老干部、老教师开展“互动式”的革命传统教育和爱国主义教育，通过讲故事、做补充、谈感受、讲心得、提问题、拓思路，将专题讲课和交流探讨有机结合，形成你讲授我补充、你提问我回答、你点评我发言的生动局面，党员参与热情高涨，学习氛围浓厚热烈，学习效果十分明显。（刘雪峰）

## 党史学习教育专栏

各乡镇党委、居民事务中心党工委，县直各党（工）委，总支、支部：

庆祝中国共产党成立100周年的宣传，是今年重大主题宣传活动。根据有关安排，中国人才杂志将采取编辑《特刊》、开辟系列报道、制作电子刊等方式，杂志与网站、新媒体融合互动，深入生动地宣传各地区各部门在党管人才原则指引下，人才工作取得的辉煌成就。现将有关征集要求通知如下：

### 一、文字稿件

1、优秀人才弘扬爱国奋斗精神，在国旗下成长、为党旗添彩，为党和国家的事业奉献智慧的故事。篇幅2500字左右。特别突出的人物，篇幅可增加。配相关图片。

2、人才历史故事。反映建党百年来，特别是新中国成立以来，我党重视人才、关爱人才的重要历史故事，优秀人才科技攻关的重要历史事件。篇幅3500字

# 关于征集“庆祝建党100周年”主题宣传稿的通知

左右。

### 二、视频稿件

1、反映优秀人才事迹风采的视频：展现其为党的事业奉献智慧的事迹、风采。

2、广大人才、人才工作者演唱、演奏（含合唱、合奏）歌颂党、歌颂祖国的歌曲、乐曲的视频。

视频分辨率为1920\*1080P，横屏拍摄，画面清晰。时长5分钟左右，有标题、字幕。演唱歌曲、演唱乐曲的视频，尽可能制作成有较高观赏性的MV。视频应附相关文字介绍、联系人、联系方式等信息。

### 三、其他要求

1、精心组织。建党100周年的宣传，是今年重大

庆祝中国共产党成立100周年

## 奋斗百年路 启航新征程

“十三五”时期，我县工业产业加快转型升级。传统铁矿业转型升级持续发力，铁矿企业标准化建设扎实推进，实施久力球团、恒诚福球团等转型项目，全县球团全年产能突破500万吨，超过100家铁矿采选企业完成技术改造，增加附加值4.5亿元。大力发展新型产业，久力尾砂制砖、明利固废利用、雁达挂车、泉鑫机械、宝华木业、雁弘袜业等一大批新型产业项目建成，宝通光伏、大唐风电、雁门关风电等新能源项目投产运营，工业结构调整成效显著。

“十三五”时期，我县特色农业产业步伐坚实。黄酒、杂粮食品、中药材、肉制品、药茶、辣椒六大产业项目并进推动，培育壮大了一批农产品精深加工龙头企业，明利万亩文冠果及千亩荷花种植基地规模初具，成立雁门山黄酒公司推动打造十万吨高端黄酒产业园，牧原养殖、勾三杂粮、四达黄酒等一批扩建改造项目完成。全县69个农产品取得“三品一标”认证，4000亩中药材基地获得“全国有机农产品基地”称号，“代县黄酒”成功入选国家乡村特色品牌。

我县『十三五』时期经济社会发展取得决定性成就（二）

主题宣传活动，各单位各部门要精心组织、加强策划、突出特色，充分利用这一宣传契机，生动展示人才工作成就，迎接建党100周年。

2、各单位各部门接到通知后即可组织投稿，截稿时间为4月23日。投稿邮箱为中国人才杂志邮箱 [zgrc18@163.com](mailto:zgrc18@163.com)，稿件同时抄送县委组织部人才办邮箱 [dxwrcbgs@163.com](mailto:dxwrcbgs@163.com)。

3、投稿邮件名要标注“建党100周年投稿”。稿件文末注明作者姓名、工作单位、邮编地址、固话手机、邮箱、微信等基本信息，以便联络。中国人才杂志联系电话：010-84209431、84209443、84209444。

联系人：王宝平  
联系电话：18634612905

中共代县县委组织部  
2021年3月3日

# 县委政法委关于整治八大顽瘴痼疾的公告

为深入贯彻落实全国政法队伍教育整顿工作部署，进一步推进代县政法队伍教育整顿工作有序开展，根据《代县政法委开展政法队伍教育整顿实施方案》安排，现将顽瘴痼疾整治内容进行公布，恳请社会各界予以监督。

- 一、违反防止干预司法“三个规定”问题；
- 二、违规经商办企业，配偶、子女及其配偶违规从事经营活动问题；
- 三、违规参股借贷问题；
- 四、执法司法监督不力问题；
- 五、形式主义、官僚主义问题；
- 六、统筹平安建设、法治建设力度不够问题；
- 七、履行建设政法队伍职能不到位问题；
- 八、机关自身建设不力问题。

欢迎广大人民群众及社会各界积极参与，对违反上述整治内容的政法干部进行监督，对恶意举报、诬告陷害他人的，将严肃依法追究相关责任。

意见建议反馈方式  
举报电话：0350-8102958（工作日：8:00-12:00,14:30-18:00）  
举报邮箱：[dxzfwzdb@163.com](mailto:dxzfwzdb@163.com)  
特此公告

代县政法委教育整顿领导小组办公室  
2021年4月9日

# 代县公安局关于公布整治顽瘴痼疾内容的公告

为深入贯彻落实全国政法队伍教育整顿工作部署，使全县公安机关政治生态进一步优化，纪律作风进一步好转，素质能力进一步加强，执法公信力不断提升，现将代县公安机关顽瘴痼疾整治内容进行公布，欢迎广大人民群众进行监督。

- 一、整治违反防止干预司法“三个规定”的问题；
- 二、整治违规经商办企业和配偶、子女及其配偶违规从事经营活动、违规参股借贷的问题；
- 三、整治有案不立、压案不查，降格处理、违规取保候审等问题；
- 四、整治违规违法办理罪犯减刑、假释、暂予监外执行的问题；
- 五、整治违规插手、干预经济纠纷的问题。

代县公安局诚挚接受社会各界监督，我们将认真对照检查，确保整改到位。欢迎您对我局相关工作提出宝贵意见和建议，竭诚感谢您一直对我局的关心、支持和帮助！

意见建议反馈方式：  
电话：0350-5226400  
0350-5229005  
邮箱：[daxigaj@163.com](mailto:daxigaj@163.com)

代县公安局  
2021年4月10日